雨夜,一对健康双胞胎男婴被弃楼道

刚学会走路,后背贴有纸条"委托热心人帮忙找奶奶"

7月12日21时许,雨水连绵,省城凤台路新荷园小区(北区)1号楼楼道,一个 男婴坐在地上哇哇大哭,另一个男婴则步履蹒跚,小心迈着步子。他们的家人却不 知去向,反倒是两人后背贴的纸条道出一种抑制不住的愤怒:希望热心人帮忙找奶 奶。身边还有一个黑包,里面装了几片尿不湿。

种种反常迹象表明,这两名男婴是被人遗弃在此,而且更让大家吃惊的是,男婴 穿着打扮一模一样,年纪相仿,应该是一对身体健康的双胞胎。目前,双胞胎被暂时 送至福利院安置,警方也已经介入调查男婴的身份。

■ 张婷 星级记者 张敏

两名男婴被弃楼道

住在楼内的阮大爷告诉记者, 当晚自己刚进楼道,就发现这两名 男婴,"一个坐在角落里大哭,另一 个离几米远,在慢慢地挪步子。"两 名男婴大概不到1岁,刚刚学会站 立,连迈步都显得十分吃力。

身旁还有一个年轻人,拉住阮 大爷就问,"你可是本地人,这两个 孩子没人要了,丢在楼道没人管。" 阮大爷愣了半天,觉得不可思议,眼 前这两个穿着打扮都一样的男婴怎 么会没人要呢?

但阮大爷看了纸条后,叹了口 气。两名男婴的后背上都贴着纸 条,内容一致,"邵兵的孩子,我们联 系不上他奶奶,希望好心人帮忙找

见到陌生人伸手就要抱

在男婴的身边还有一个黑包, 打开一看,里面装了几片尿不湿,除 此之外, 再无他物。

"穿了碎花小衣服,留着光头, 年纪差不多大,应该是一对双胞 胎。"放在楼道里总不是办法,阮大 **谷也担心这是双胞胎家人闹矛盾时** 一气之举,最后索性抱着男婴,来到 小区的老年人活动室。

双胞胎长得很清秀,还嘟着小

嘴,一点也不怕生人,见人就伸出小 手,一副要"抱抱"的爱怜状。

最后,阮大爷报警求助,赶来的 民警一看,这对双胞胎男婴非常健 康,从遗留的纸条和尿不湿来看,看 起来是为遗弃准备的。民警抱着-线希望在附近多个小区走访,仍没 有获悉有双胞胎被弃的线索。

希望双胞胎家人尽快现身

最后,民警在做好笔录登记后, 将双胞胎送至福利院临时看护。

生一对双胞胎对一个家庭来 说,应当是一大喜事,究竟是谁狠心 遗弃了这对可爱的双胞胎,又是出 于何种苦衷?记者从小区保安处了 解到,当晚也调取了监控察看,最后 发现有两名女子有点可疑。

两女子一老一少,夜里抱着孩 子从南门进入,之后匆匆离去。

保安辨认后,发现并非是小区

阮大爷从纸条上信息判断,这 家人可能是闹了点矛盾,"不管是家 人有矛盾也好,生活贫困也好,也不 能将孩子抛弃啊,孩子是无辜的。"

目前,警方正在查找双胞胎的 家人,同时希望纸条上的"邵兵"能 尽快现身,及时领回孩子,无论有何 苦衷,可以寻求社会力量救助,千万 别狠心遗弃自己的亲生骨肉。



为预防夏季高温环卫作业中暑,合肥瑶海区城市管理局邀请市二院医生为环卫工们上急救 培训课,传授夏季环卫工人作业安全预防中暑的应急知识。 夏漫红 王娜 记者 倪路/图

西二环上跨望江路桥将实现主体合龙

樊洼路、宁国路节点计划近期开工

星报讯(记者 宁大龙) "畅通二环"改造 的望江路节点取得显著进展。记者昨日获悉, 再过不久,该节点工程的重头工程之一,西二环 上跨望江路桥,就要实现主体合龙。

在位于西二环路与望江路交叉口的该工程 现场,记者看到,施丁围挡内丁人正紧张施丁, 施工桥梁用的支架也已经拔地而起,现场已经 展开了混凝土浇筑等桥梁主体结构施工主要工 序。"虽然工程受到雨季和高温等不利影响,但 是还是在顺利向前推进。"施工现场有关负责人 告诉记者,再讨不久,该上跨桥的主体就能合 龙,这意味着桥梁将进入附属结构施工阶段,而 如果一切进展顺利,到今年9月份前后,西二环 上跨望江路的部分桥梁将完工并放行。

记者同时了解到,"畅诵二环"的樊洼路,宁 国路节点也计划于近期开工建设,"畅通二环" 全线的19个重要节点正在有计划、有步骤地不

房客不辞而别 屋内的家电也没了

星报讯(张婷 星级记者 张敏)房客有一个 月都没交房租了,房东许军(化名)觉得有些不 对劲,打去电话也无法接通。昨日上午,许先生 索性来到省城滨湖世纪城的出租屋,才发现房 客早已搬离,还卷走了值钱的家电。

许先生说,自己去年7月份将这套房屋出 租给一名外地男子,双方签下合同。期间租户 很自觉,定期将房租汇给许先生。

直至今年6月份,许先生发现对方开始拖欠 房租,打去电话,对方称手头紧,缓一阵。

直至6月底,已经无法联系上对方。7月13 日上午,许先生赶回出租屋,敲门无人应答。

找来开锁公司一撬锁,发现屋内确实没 人,但让他气愤的是,屋里的电视和空调都不

目前,辖区派出所民警已经介入调查。

环巢湖生态示范区一期项目建设渐入尾声

肥西:乡镇污水收集处理基本全覆盖

星报讯(蒲凌燕 张妍 星级记 者 俞宝强) 记者日前从肥西县获 悉,该县环巢湖生态示范区一期项 目建设渐入尾声;二期项目施工如 火如荼。示范区项目实施以来,肥 西全县新建污水处理厂5座,铺设 污水管网共计72.706千米,配套湿 地113.35亩,基本实现乡镇污水收 集处理全覆盖。

据了解,肥西县环巢湖生态示 范区一期工程总投资17.19亿元,已 完成投资16亿元。其中,潭冲河、 卞小河综合治理工程已完工;派河 大道二标段计划7月份完工并投入 使用;蒋口河工程、童洼小河治理工

程,计划国庆前完丁;环巢湖旅游大 道肥西段主体工程即将竣工。

二期项目总投资18亿元,侧重 于水环境治理项目、乡镇污水处理 厂以及管网建设。目前,除三河镇 三汊河生态湿地建设项目计划7月 底开工外,其余项目均已全部开工, 计划年底完成80%工程量。

此外,环巢湖示范区三期项目 勘查全面展开,初步明确涉及肥西 县项目8个,总投资近30亿元,主要 是派河流域、丰乐河流域、杭埠河流 域的综合治理以及花岗现代农业示 范区、矿山修复、磨墩水库周边环境 整治等项目。

高速路上蹿出一群羊 交警当"羊倌"

星报讯(张婷 星级记者 张 7月12日23时许,合肥警方 陆续接到报警求助,称在绕城高速 长江西路出口北侧3公里处,路面 上蹿出一群小绵羊,过往车辆纷纷 避让,险象环生。

接到报警后,高速交警赶到现 场,果然发现这群不速之客仍在高 速上悠闲遛弯。为防止羊群冲上快 车道,民警只能用警车拦住,逼着羊 群靠边走,并设置警示牌提示过往

高速路上哪来一群无主的羊? 最后交警发现附近有铁丝网破损, 而且坡上的绿草被啃了一大半,怀 疑可能附近有养殖户放养羊群,之 后羊群见高速上绿草肥美,跃过缺 口冒险进入。

交警只好临时客串一回"羊 信",将这群羊从缺口位置原路赶 回。这起羊群误上高速的惊险事 件,幸未造成事故。

专家明日上午做客本报健康热线

星报讯(张婷婷 记者 李皖婷) 牙齿松动 是怎么回事,可以固定吗?牙周病怎样预防? 刷牙很认真,还需不需要洗牙? 明天上午9:30 至10:30,本报健康热线0551-62623752,将 邀请合肥市口腔医院西区牙周黏膜科主任、副 主任医师郭凤芹与读者交流。

郭凤芹长期从事牙周各种疑难病、牙周-牙髓联合病变及口腔黏膜病的诊治,擅长各种 牙周疾病的治疗方案设计与治疗、冷光美白和 松牙固定术等。

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年7月30日上午9时在 安徽省涉诉资产交易中心网(竞价大斤网址; http://bd. ahsszc.cn)以"网络电子竞价"的方式进行公开拍卖,现

、**拍卖标的:**巢湖市世纪新都 A 区 S1 幢 129 号

2014年7月28日下午17:00 止。 有意竞买者须于2014年7月28日17:00前(公告截止时间),通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指 正时间门,通过本早近(本人)账户以电礼、转账的形式问指 定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户 银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000048049)汇 人5万元的竞买保证金,并至合肥市阜阳路17号合肥公共 资源交易中心一楼服务大厅①号财务窗口开具往来结算 收据。并携带相关材料到合肥市阜阳路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记于续(具体要求见合肥市 混构成果的少价资油度,根据公司公司。 产权交易中心《巢湖市世纪新都A区S1幢129号商业用房司法拍卖公告(二次)》) 公司地址:合肥市蜀山区长丰路159号铜锣湾广

联系人:纪经理

电话:0551-62861366 安徽省物华国际拍卖有限公司 5日内退还,不计息。

银河司法拍卖公告 51期

拍卖时间:7月30日(周三)上午9:00

拍卖地址:省人民法院涉诉网 拍卖标的:网络竞价:①合肥市颖上路58号 参考的: 人民 〒45.2760 万元。 二、**看样地点及时间:** 标的所在地,公告之日起至 年7月28日下午17:00日。 一元(第1次)法院65352589;

报名:合肥市阜阳路市公资交易中心501室 62692061**看样登记:**公告日至7月28日下午5时

第52期:7月30日(周三)下午3:00本公司 拍卖厅:巢湖市东方新世界12幢2单元1802室

5 ㎡约15.2万元(第2次),法院:82666685。 **看样登记:**公告日至会前下午4时止(到账) 公司地址: 合肥市长江中路55号省委办公厅

注意事项:凭有效证件办理登记手续,保证 金:51期①50万②25万(交中心)。52期2万(交 巢湖法院),竟买成功保证金冲抵价款,竟买不成